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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in March, 2017. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Rita Gay Lyons, Applicant, Hampton 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding qualifications for certification 
Action: Application denied 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Lixia Chen, Applicant, Gallatin 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Wei Chen, Applicant, Rosemead, CA 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Yunhuan Chen, Applicant, Knoxville 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: LiYan Dong, Applicant, Chattanooga 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Luan Han, Applicant, Franklin 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Christina Marie Hunter, LMT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Guang Li, Applicant, Brentwood 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
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Licensee: Gui Li, Applicant, Murfreesboro 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Yanping Li, Applicant, Rosemead,CA 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Aiwen Lunn, Applicant, Chattanooga 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Hongmei Ma, Applicant, Brentwood 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Xiufen Sun, Applicant, Nashville 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Shujuan Sung, Applicant, West Covina, CA 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Lijiao Wei, Applicant, Murfreesboro 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Yingwei Wu, Applicant, Nashville 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Shuling Zhang, Applicant, Brentwood 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Baomei Zhao, Applicant, Orange, CA 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Stephanie Alford, MD, Abingdon, VA 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee:  Grady J. Bazzell, MD, Franklin 
Violation:  Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 civil penalty  
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Licensee: Domenic M. Canonico, MD, Tullahoma 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded with terms; assessed $1,800 civil penalty, plus costs not to 

exceed $2,000 
 
Licensee:  John Cleator, MD, Nashville 
Violation:  Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Kimberly Crenshaw, MD, Collierville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee:  Timothy J. Dambro, MD, Cary, NC 
Violation:  Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Jennifer Marie Donnelly, MD, Nashville 
Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any 

other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve 
pain and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in 
amounts and/or durations not medically necessary, advisable or justified for a 
diagnosed condition 

Action: License placed on probation for 2 years; assessed $3,000 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee:  John K. Endsley, MD, Clarksville 
Violation:  Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Roseanna Foster, ADMX, Harriman 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee; practiced on lapsed license 

Action: License reprimanded; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed 
$1,000 

 
Licensee:  Van Helms, MD, Knoxville 
Violation:  Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee:  James Hudson, MD, Timonium 
Violation:  Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Natasha Ashley Holton, ADMX, Blaine 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee; practiced on lapsed license 
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Action: License reprimanded; assessed $900 civil penalty, plus costs not to exceed 
$1,000 

 
Licensee: Catherine L. Hughes, ADMX, Clarksville 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee; practiced on lapsed license 

Action: License reprimanded; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed 
$1,000 

 
Licensee:  Erica L. Lunsford, AMDX, Maryville 
Violation:  Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action:  License revoked; assessed costs not to exceed $2,000 
 
Licensee:  Gordon Meador Jr., MD, Flowood, MS 
Violation:  Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: William R. Mixon, MD, Knoxville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $5,000 civil penalty 
 
Licensee: Charles Dwight Morgan, MD, Mc Minnville 
Violation: Gross health care liability or a pattern of continued or repeated health care liability, 

ignorance, negligence or incompetence in the course of medical practice; 
unprofessional dishonorable or unethical conduct; failed to adhere to Board Rules 
regarding guidelines for issuing prescriptions or dispensing medications-in person, 
electronically or over the internet; dispensing, prescribing or otherwise distributing 
any controlled substance or any other drug not in the course of professional 
practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to cure an ailment, 
physical infirmity or disease, or in amounts and/or durations not medically 
necessary, advisable or justified for a diagnosed condition; and dispensing, 
prescribing or otherwise distributing to any person a controlled substance or other 
drug if such person is addicted to the habit of controlled substances without 
making a bona fide effect to cure the habit of such patient 

Action: License permanently surrendered; assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Richard Peek, MD, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee:  Paul Russell, MD, Nashville 
Violation:  Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee:  Amanda Nicole Sauls, AMDX, Bruceton 
Violation:  Unlicensed practice 
Action:  Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Evelyn Sevilla, MD, Knoxville 
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Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded with terms; assessed $2,600 civil penalty, plus costs not to 

exceed $1,000 
 
Licensee: Myron Cornel Stokes, MD, Collierville 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another state 

or territory of the United States for any acts or omissions that would constitute 
grounds for discipline of a person licensed in this state 

Action: License suspended indefinitely; assessed costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Robert E. Windsor, Jr., MD, Marietta, GA 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another state 

or territory of the United States for any acts or omissions that would constitute 
grounds for discipline of a person licensed in this state 

Action: License reprimanded with terms; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to 
exceed $1000 

 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS’ COMMITTEE ON POLYSOMNOGRAPHY  
 
Licensee: Anna Marie Ealy, Polysomnography, Olive Branch, MS 
Violation: Guilty of making false or misleading statements or committing fraud in procuring a 

license 
Action: License suspended for 3 months, then immediately placed on probation for 1 year; 

assessed $1,100 civil penalty, plus costs not to exceed $4,000 
 
Licensee: Kevin Leddy, Polysomnography, Portland 
Violation: Engaged in unlicensed practice 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Michelle Rae Trotter, Polysomnography, White Bluff 
Violation: Engaged in unlicensed practice 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Kammie Anderson, RN/APRN, Hendersonville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under 
the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: RN license and APRN certificate summarily suspended; must cease and desist 
the practice of nursing in the State of Tennessee 

 
Licensee: Charlene S. Arnold, RN, Medina 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 
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of unprofessional conduct 
Action: License summarily suspended; must cease and desist the practice of nursing in 

the State of Tennessee 
 
Licensee: Kendra Cellucci, RN, Nashville 
Violation: Guilty of a crime; guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a 

license to practice nursing; and guilty of unprofessional conduct, to wit: 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Jennifer Elaine Daniel, RN, Mount Juliet 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting a patient 
requiring nursing care; and making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Dana Freeze, RN, Hornbeak 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or 
removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, 
school, institution or other work place location 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program but for no less 
than five years 

 
Licensee: Summer Hartman, LPN, Dunlap 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Martha Hastings, RN, Kingston Springs 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent 



Disciplinary Action Report  Page 7 of 15 

or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Maggie L. Hoffman, RN, Dayton 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Bethany T. Jenkins, RN, Sevierville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Lorenzo B. Kamanda, LPN, Johnson City 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently 
causing physical or emotional injury to a patient 

Action: License summarily suspended; must cease and desist the practice of nursing in 
the State of Tennessee 

 
Licensee: Connie Kaseta, RN, Tallahassee, FL 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lisa Lail, RN, Oak Ridge 
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Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 
alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal 
use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment 
while on duty in any health care facility, school, institution or other work place 
location 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program but for no less 
than three years 

 
Licensee: Dyana Moore, RN, Powell 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Scarlet Redpath (Simpkins), RN, Sevierville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing physical or 
emotional injury to a patient; making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program but for no less 
than three years 

 
Licensee: Stephanie V. Scott, LPN, Adamsville 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or 

materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or 
in the records of any health care facility, school, institution or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from 
any health care facility, school, institution or other work place location; 
impersonating another licensed practitioner; the use of any intoxicating 
beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in 
any health care facility, school, institution, or other work place location; and 
being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of 
drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered 
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Licensee: Kerri Troxel, LPN, Cadiz, KY 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Michelle Vincent, LPN, Pulaski 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing 
duties; and guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently 
causing physical or emotional injury to a patient; abandoning or neglecting a 
patient requiring nursing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; practicing professional nursing in this 
state on a lapsed (state) license or beyond the period of a valid temporary 
permit; exercising undue influence on the patient including the promotion of sale 
of services, goods, appliances, or drugs in such a manner as to exploit the 
patient for financial gain of the nurse or third party; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $300 
 
Licensee: Catherine A. Wallis, LPN, Kingsport 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
 
BOARD OF NURSING HOME ADMINISTRATORS 
 
Licensee: Jane A. Roberts, NHA, Knoxville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding licensure and general rules 

governing Nursing Home Administrators; unfit or incompetent by reasons of 
negligence, habits or other causes 

Action: License voluntary retired with terms 
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Ashley G. Brown, RT, Horn Lake, MS 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; 

engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, it is 
unlawful for any person…to possess, sell, barter, or give any (legend) drug except 
upon prescription; it is unlawful for any person…to obtain or attempt to obtain a 
legend drug…by subterfuge; it is unlawful to have possession of a drug without 
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first having a valid prescription from a licensed prescriber 
Action: License placed on probation for 3 years with terms; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Cardinal Health, Pharmacy#3651, Algood 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding standards of practice, physical 

requirements; unprofessional conduct 
Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Carli Jolet Ferrera, RT, Arlington 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; 
Action: License suspended for six months then placed on probation for 2 years with terms 
 
Licensee: Chris Flynn, RT, Jonesborough 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct;; 

engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute; it is 
unlawful for any person…to possess, sell, barter, or give any (legend) drug except 
upon prescription; it is unlawful for any person…to obtain or attempt to obtain a 
legend drug…by subterfuge; it is unlawful to have possession of a drug without 
first having a valid prescription from a licensed prescriber 

Action: License placed on probation for 3 years with terms; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Tiffany Faith Hamlet, RT, Ripley 
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; engaging in conduct 

prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or 
any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the 
practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, unethical or 
unprofessional conduct; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: it is 
unlawful for any person to knowingly or intentionally acquire or obtain, or attempt 
to acquire to obtain, possession of a controlled substance by misrepresentation, 
fraud, forgery, deception, or subterfuge 

Action: Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Anna Maria McCraw, RT, Nashville 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; 

engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, it is 
unlawful for any person to knowingly or intentionally acquire or obtain, or attempt 
to acquire to obtain, possession of a controlled substance by misrepresentation, 
fraud, forgery, deception or subterfuge 

Action: Registration voluntarily surrendered 
 
Licensee: Deena Nance, RT, Paris 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; being 

addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; it is unlawful for any 
person…to possess, sell, barter, or give any (legend) drug except upon 
prescription; it is unlawful for any person…to obtain or attempt to obtain a legend 
drug…by subterfuge; it is unlawful to have possession of a drug without first 
having a valid prescription from a licensed prescriber; it is unlawful for any person 
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to knowingly or intentionally acquire or obtain, or attempt to acquire to obtain, 
possession of a controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery, 
deception or subterfuge 

Action: Registration voluntarily surrendered  
 
Licensee: Palmer L. Payne, RT, Franklin 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: it is unlawful for any person…to possess, sell, barter, or give any (legend) 
drug except upon prescription; it is unlawful for any person…to obtain or attempt to 
obtain a legend drug…by subterfuge; it is unlawful to have possession of a drug 
without first having a valid prescription from a licensed prescriber 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Vontyna Liquita Phillips, RT, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Ryan Andrew Schweer, RT, Powell 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed 

to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, it is unlawful for 
any person to knowingly or intentionally acquire or obtain, or attempt to acquire to 
obtain, possession of a controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery, 
deception or subterfuge 

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Kimberly Mae Thompson, RT, Henning 
Violation: Failed to comply with lawful order or duly promulgated rule of the Board; failed to 

adhere to rules and/or statute, as follows: any person acting as a pharmacy 
technician shall register with the board by submitting a complete application on a 
form prescribed by the Board 

Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Unity Home Medical, LLC, manufacturer, wholesaler, distributor, Germantown 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding minimum requirements for 

general operation; failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of 
the Board 

Action: Assessed $750 civil penalty 
 
Licensee: Stacy Lynne Williams, RT, Jackson 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: it is unlawful for any person…to possess, sell, barter, or give any (legend) 
drug except upon prescription; it is unlawful for any person…to obtain or attempt to 
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obtain a legend drug…by subterfuge; it is unlawful to have possession of a drug 
without first having a valid prescription from a licensed prescriber 

Action: Registration revoked 
 
 
BOARD OF PSYCHOLOGY 
 
Licensee: William F. Blackerby, PhD, Knoxville 
Violation: Unprofessional dishonorable, or unethical conduct, making false statements or 

representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice or 
being guilty of fraud or deceit in the course of professional practice; failed to adhere 
to rules and/or statute regarding continuing education  

Action: License reprimanded with terms; assessed $200 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Bruce Edward Compas, PhD, Nashville 
Violation: Unprofessional dishonorable, or unethical conduct, making false statements or 

representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice or 
being guilty of fraud or deceit in the course of professional practice; failed to adhere 
to rules and/or statute regarding continuing education  

Action: License reprimanded; assessed $200 civil penalty, plus costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Tamra A. Fagan, PhD, Franklin 
Violation: Unprofessional dishonorable, or unethical conduct, failed to adhere to rules and/or 

statute regarding continuing education  
Action: License reprimanded with terms; assessed $100 civil penalty, plus costs not to 

exceed $3,000 
 
Licensee: Sandra L. Kilpatrick, PhD, Ringgold, GA 
Violation: Unprofessional dishonorable, or unethical conduct  
Action: License placed on probation for 5 years with terms; plus costs not to exceed $4,000 
 
Licensee: Amy R. Mariaskin, PhD, Nashville 
Violation: Unprofessional dishonorable, or unethical conduct, violation or attempted violation, 

directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to 
violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board pursuant 
thereto, or any criminal statute of the State of Tennessee 

Action: License reprimanded with terms; assessed $1,800 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Stephen L. Owens, PhD, Johnson City 
Violation: Unprofessional dishonorable, or unethical conduct, making false statements or 

representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice or 
being guilty of fraud or deceit in the course of professional practice; failed to adhere 
to rules and/or statute regarding professional ethics, patient records; violated ethical 
principles of Psychologists and Code of Conduct Standards 

Action: License voluntarily surrendered 
 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
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Licensee: Frank J. Peterson, CRT, Nashville 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board; engaging in the practice of respiratory care when mentally or 
physically unable to safely do so 

Action: License voluntarily surrendered with terms; plus costs not to exceed $500 
 
Licensee: Phillip D. Tidwell, RRT, Dyersburg 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; violation or attempted 

violation, directly or indirectly, assisting in or abetting the violation of, or conspiring 
to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board 

Action: License voluntarily surrendered with terms; assessed $300 civil penalty, plus costs 
not to exceed $800 

 
 
BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Jennifer Armstrong, DVM, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Jacob Austin Cavallo, AEMT Arlington 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; unethical practices and conduct 

Action: License placed on probation for 3 years with terms 
 
Licensee: Toby J. Climer, EMT-P, Lebanon 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; unethical practices and conduct 

Action: License placed on probation for 3 years with terms 
 
Licensee: David W. Dorminey, EMT-P, Allons 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; unethical practices and conduct 

Action: License suspended with terms; suspension stayed for 120 days pending an 
evaluation approved by the Tennessee Professional Assistance Program 

 
Licensee: Bruce Allen Ferguson, EMR, Cordova 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License reprimanded with terms 
 
Licensee: Joel Derek Hawn, EMT-P, Wartburg 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Kenneth Reid Newton, EMT, Memphis 
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances, controlled substance analogues or other 
drugs or stimulants in such manner as to adversely affect the delivery, 
performance or activities in the care of the patients requiring medical care 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Travie Dwayne Roberts, EMT-IV, Mc Minnville 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any criminal 
statute of any state or Canadian province, or of the United States or Canada which 
involves moral turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s 
responsibilities under this part 

Action: License suspended with terms 
 
 
DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Name: Family Care Center, Certificate #91, Lafayette  

Dr. Hanna Ilia, MD, Certificate Holder 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding Medical Director responsibilities, 

Certificate Holder responsibilities, clinical supervision requirements and 
notifications  

Action: Pain Clinic certificate revoked; assessed costs not to exceed $1,500 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Name: Erica Beasley 
Abuse: Exploitation 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Robert Bolton 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Janet L. Brown 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: None 
 
Name: Robert L. Coleman 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Name: Travis D. Cribbs 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Name: Julius Jackson 
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Abuse: Physcial/Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Mattie Mountain 
Abuse: Physical/Verbal 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Rodriquez Murphy 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Jennifer Otero 
Abuse: Neglect/Exploitation 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Raven Ruth 
Abuse: Child Abuse/Neglect 
Profession: None 
 
Name: Ashley Starrett 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Kayla Stennis 
Abuse: Misappropriation/Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Name: Jason M. Thompson 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Name: Fabian Mangino Villatoro 
Abuse: Theft 
Profession: Not provided 
 
 


